



SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL  
MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO  
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA  
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO SERTÃO PERNAMBUCANO – *CAMPUS SALGUEIRO*

---

CURSO LIVRE DE EXTENSÃO  
- PRODUÇÃO E CONSERVAÇÃO DE FORRAGEM e CRIAÇÃO DE GALINHA CAIPIRA  
PARA PRODUÇÃO DE OVOS E CARNE -

**RETIFICAÇÃO Nº 02**

**EDITAL Nº 14/2019**

**Onde se lê:**

**3. INSCRIÇÃO**

As inscrições são **gratuitas** e deverão ser feitas no período de **20 a 30 de maio** do corrente ano, na sede do Sindicato dos Trabalhadores Rurais de Salgueiro, situado na Rua Coronel Manoel de Sá, 273, Bairro Santo Antônio, das 08h às 12h.

**Leia-se:**

As inscrições são **gratuitas** e deverão ser feitas no período de **20 de maio a 04 de junho** do corrente ano, na sede do Sindicato dos Trabalhadores Rurais de Salgueiro, situado na Rua Coronel Manoel de Sá, 273, Bairro Santo Antônio, das 08h às 12h.

**Onde se lê:**

**5. SELEÇÃO**

O processo de seleção se dará mediante sorteio organizado pela Coordenação de Extensão do Campus Salgueiro. Em caso de não preenchimento das vagas ofertadas, todos os candidatos inscritos neste edital que cumprirem com os requisitos necessários serão considerados classificados e a lista dos inscritos será exposta em ordem alfabética.

O resultado do Processo Seletivo será divulgado no **dia 03 de junho de 2019**, no endereço eletrônico: [www.ifsertao-pe.edu.br](http://www.ifsertao-pe.edu.br)

**Leia-se:**

O processo de seleção se dará mediante sorteio organizado pela Coordenação de Extensão do Campus Salgueiro. Em caso de não preenchimento das vagas ofertadas, todos os candidatos



**SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL**  
**MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO**  
**SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA**  
**INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO SERTÃO PERNAMBUCANO – *CAMPUS* SALGUEIRO**

---

inscritos neste edital que cumprirem com os requisitos necessários serão considerados classificados e a lista dos inscritos será exposta em ordem alfabética.

O resultado do Processo Seletivo será divulgado no **dia 04 de junho de 2019**, no endereço eletrônico: [www.ifsertao-pe.edu.br](http://www.ifsertao-pe.edu.br)

**Josenildo Forte de Brito**  
**Diretor-Geral**  
**Portaria nº 120, de 02/03/2017**